

Diversey™

TM

TASKI® swingo 150 E

Kis méretű, álló kialakítású elektromos súrológép

Tulajdonságok

- Egyszerű, ergonomikus kialakítás
- A szűk és nehezen hozzáférhető helyiségek könnyű tisztítása
- Tökéletes tisztítási eredmények és azonnal száraz padló
- Egyszerű tárolás

Egyszerű, ergonomikus kialakítás

A TASKI swingo 150 E funkcionális kialakítása hasonló a hagyományos függőleges porszívókhoz; a gép használata könnyen elsajátítható és egyszerűen használható. A használat előkészítési ideje kevesebb, mint 60 másodperc. Összességében 11,7 kg a gép súlya, egy teli tartály esetén a fogantyú még mindig csak 1,3 kg, így a gép bármilyen irányba könnyen forgatható.

A szűk és nehezen hozzáférhető helyiségek könnyű tisztítása

Az egyedi alacsony magasságú kefeegységgel a TASKI swingo 150 E lehetővé teszi a gyors és egyszerű hozzáférést a bútorok alatt. A gépet éttermekben, konyhai területeken, benzinkutakon vagy üzletekben lehet használni, ahol a hagyományos automata súrológép nem használható, és a kézi tisztítás nem biztosítja a szükséges higiéniai eredményeket.

Tökéletes tisztítási eredmények és azonnal száraz padló

Az erős mechanikus súrolás és a kézi tisztításhoz képest tízszer nagyobb nyomás garantálja a legjobb tisztítási eredményt.

Az iparágban vezető szívóegység tökéletesen száraz padlót eredményez mindkét irányban. A megtisztított területeket azonnal fel lehet használni, és a biztonság javul azáltal, hogy csökkenti a csúszásos balesetek kockázatát.

Egyszerű tárolás

Rendkívül kompakt méreteivel a TASKI swingo 150 E könnyen tárolható és a legkisebb helyekre is befér. A kényelmes fogantyúk megkönnyítik a lépcsőn történő emelést és szállítást.



TASKI®



Diversey™

TM

TASKI® swingo 150 E

Technikai adatok

Munkaszélesség	33.5 cm	Kefe forgás sebessége	1,700 rpm
Vízlehúzó szélessége	35.5 cm	Gép súlya vezeték nélkül	11.7 kg
Oldat tartály	2.6 L	Fogantyú súlya	1.3 kg
Piszkos víz tartály	2.9 L	Méret (H x Sz x M)	43 x 38 x 112 cm
Névleges fogyasztás	1,100 W	Hálózati kábel hossza	15 m
Névleges feszültség	230 V / 50 Hz	Zajszint	74 dB(A)

Típus

Cikkszám

TASKI swingo 150 E

Kiegészítők

Cikkszám

Cilinderes kefe normál	7516236
Cilinderes kefe kemény	7516237
Csere vízlehúzó szett	7517663

További tulajdonságok

Integrált tartály: Az oldattartály és a piszkosvíz tartály is egy rekeszben található. kivehető tartályok könnyedén leereszthetők és újratölthetők. Széles nyílásának köszönhetően a tartály tisztítása egyszerű. A tartályhoz tartozik egy adagolás elősegítő mérőedény, a megfelelő koncentrátumú oldat elkészítéséhez.

Fenntartható megoldások: A vödörös tisztításhoz képest a TASKI swingo 150E használatához 50%-kal kevesebb víz és vegyszer szükséges. A gép 100%-ban újrahasznosítható.

Professzionális felhasználásra: A TASKI swingo 150E megbízható működésre lett tervezve. A váz magas minőségű ABS-ből készült, tartós és erős.

Könnyű karbantartás: A kefe könnyen cserélhető, szerszámok nélkül, így csökkentve az üzemszünetet és a szerviz költségeket.